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Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Registramos protestos de elevada estima e consideração.

Valinhos, 1 de abril de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos



PREFEITURA DE

VALINHOS 
C.l. nº 79/2022-DAI/SG

Em 22 de março de 2022

Do: Departamento de Assuntos Institucionais

Para: Secretaria da Administração

Assunto: Resposta ao Requerimento n2507/2022 de autoria do Vereador Alécio Cau

(Proc. Administrativo nº 6952/2022).

Senhor Secretário,

À Por determinação da Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações

de Vossa Senhoria, no prazo de 03 (três) dias, contado do seu recebimento, a respeito do

requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta, em trâmite

direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamento da resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(Ovalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

2. Outros esclarecimentos ou informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(http://consulta.siscam.com.br/camaravalinhos/index/74),na seleção “Requerimentos”.

Respeitosamente,

LEANDRO EDUARDO CERBI

DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS

23 MAR 7072

fre 
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 507/2022

Requer informações sobre Profissionais da
Educação do Município

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

O VereadorALÉCIO CAU, requer nos termos regimentais,

após aprovação em Plenário, que sejam encaminhados ao Poder Executivo

Municipal os seguintes pedidos de informações:

Qual é o atual déficit de professores na rede municipal?

No ano de 2022, quantos professores foram empossados?

Quais são as escolas com maior déficit de professores?»oMm

Quando não há professores substitutos, qual é a medida tomada?

Justificativa

Este Vereador foi procurado por Munícipes, pela falta de

Profissionais da educação nas Unidades Dirce Antonio e Jorge Bierrenbach.

Valinhos, 11 de março de 2022.

AUTORIA: ALÉCIO CAU
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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

Ofício nº 605/2022/DLE/P

Valinhos, 18 de março de 2022.

Senhora Prefeita,

Valemo-nos do presente para, cumprimentando Vossa Excelência,

encaminhar-lhe o requerimento anexo, aprovado pelo Plenário desta Casa de Leis em sessão

ordinária de 15 de março do corrente ano, para os devidos fins.

Ao ensejo, renovamos os protestos de nossa consideração e respeito.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente

Anexo: Requerimento nº 507/2022 - Proc. leg. nº 1225/2022
Assunto: Informaçõessobreprofissionais da
educação do Municipio.

Exma. Sra.

LUCIMARAGODOYVILAS BOAS
Prefeita Municipal
Prefeitura Municipal de Valinhos
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PREFEITURA DE

VALINHOS 
Ref. à CI nº 79/2022-DAI/SG
Requerimento nº 507/2022

.
A COORDENADORIA DE CADASTRO, CONTROLE DE CARGOS E CARREIRAS 
Para informar no que compete a essa área de atuação, observando o prazo estabelecido.

     
    

SA, em 24 de março de 2022.

CRISLÂNIO LOÉ
Secretário d itações

respondendo pela Se a de Administração 
PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
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PREFEITURA DE Fls. nº Rubrica VALINHOS Proc. nº/ano

 
  

Ref. C.l. Nº 079/2022 — DAI/SG

Requerimento n. 507/2022 — Vereador Alécio Cau

A Secretaria da Administração:

Quanto aos questionamentosdo Sr. Vereador, segue as informações:

2 — Informamos que no ano de 2022, foram nomeados 40 (quarenta)
professores e 22 (vinte e dois) estão em processo de admissão.

Era o que cabia esta Coordenadoria informar.

Coordenadoria de Cadastro e Controle de Cargos e Carreiras
Em 25/03/2022. 

Coordenadorade Cadastro e Controle
de Cargos e Carreiras 

PAÇO MUNICIPAL - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
Fone (19) 3849.8000 | e-mail: imprensaQdvalinhos.sp.gov.br | site:www.valinhos.sp.gov.br



PREFEITURA DE
é VALINHOS 

Ref. a CI nº 79/2022 — DAI/SG
Requerimento nº 507/2022

/

AO DEPARTAMENTODE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS

 

Em retorno, com as informações prestadas nó que câmpete a nossa área de atuação.
As demais questões levantadas devem ser respondidas pela Secretaria da Educação.

SA, em 29 de março de 2022.

y ”
CRISLÂNIO LOPES /DA|SILVA

Secretário deXictitações
respondendo pela Secrétaria de Administração 
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PREFEITURA DE

F VALINHOS
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO
  

C.l. nº 534/2022 — S.E./mbrg

Valinhos, 24 de março de 2022.

De: Secretaria da Educação

Para: DepartamentoTécnico Legislativo/GP/D

Assunto: Cl nº 72/2022-DAI/SG

Requerimento nº 507/2022 — Vereador Alécio Cau

Em resposta à solicitação em epígrafe:

1. Qual é o atual déficit de professores na rede municipal?
Resposta: O atual déficit de professores se encontra no Fundamental |, professores
R

2. No ano de 2022, quantos professores foram empossados?
Resposta: Professores | — Ed Infantil, 1º ao 5º ano — 18 professores (todos para
preencher cargos livres)
Professores Il para substituição — Língua Portuguesa — 04 professores

Matemática — 05 professores
Arte — 01 professor
Inglês — 03 professores
Geografia — 03 professores
Ciências — 03 professores
História — 02 professores

3. Quais são as escolas com maior déficit de professores?
Resposta: Todas as escolas da Rede Municipal de Ensino necessitam de
professores para substituição de faltas-dia, licença saúde, licença maternidade e
outras licenças. Atualmente a EMEB Jorge B. de Castro necessita de 05 professores
para cargos livres. Essas salas já foram atribuídas para Concurso Público no dia 15
de março de 2022. A Secretaria da Educação aguarda exames médicos dos
candidatos para posse. A EMEB Dirce Antônio já foi suprida por professores
substitutos.

4. Quando não há professores substitutos, qual é a medida tomada?
Resposta: A Secretaria da Educação faz atribuição de carga Suplementar para
professores efetivos da Rede. Quando a sala/aula não é atribuída para a
substituição, esta sala fica em trabalho remoto, com atividades na Plataforma Digital
ou para aqueles alunos que não têm acesso, atividades impressas, até a atribuição
da sala/aula.

Atenciosamente,

O
rrêa Diniz Barbeto Cleber esco ra   Miriam

Setrêtaria da Educação Secretaria da Educação
Supervisora de Ensino Secretário

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO - Rua Americana, 498 — Jardim Imperial- Valinhos - SP - CEP 13276-485
Fone: (19) 3871.2324- e-mail: educacao(dvalinhos.sp.gov.br- site:www.valinhos.sp.gov.br
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